

2014年我市直属学校首批教师招聘结束

176位硕士博士争抢44个岗位

本报讯(记者陈敏)记者昨日从市教育局获悉,2014年宁波市直属学校首批教师招聘结束,291位应聘者竞争44个教师岗位。应聘者中有175位硕士和1位博士,其中41位是“海归”。

175位硕士1位博士争抢44个中学教师岗位

宁波外事学校,招聘3位英语教师,应聘者有57人;甬江职高招聘1位英语教师,应聘者有18人。

2014年宁波市直属学校首批教师招聘活动,再一次传递出一个信息:教师应聘者的学历越来越高。

市教育局人事处有关负责人告诉记者,

高学历人才在中学教师队伍中的比例正在扩大,这已成为一个发展趋势。据了解,2013年市直属学校新录用教师中,硕士研究生及以上学历的占了41.9%,比上一年提高4个百分点,估计今年这个比例还将进一步提高。

对于越来越多高学历者应聘教师岗位这一现象,专家认为,这绝对是好事情。硕士、博士进中学,有利于基础教育发展,同时也是一个城市、一个国家经济发展到一定程度必然出现的趋势。

41位“海归”想回家当教师

这次教师招聘,还有一个亮点:应聘者中有41位是海归留学生,其中不少人毕业于剑桥大学、帝国理工大学、伯明翰大学、

哥伦比亚大学、悉尼大学等世界名校。

有关人士分析认为,教师职业吸引海归留学生,原因主要有三:一,这几年国外就业形势严峻,留学生转而回国就业;二,随着我国对教育事业的重视,教师的社会地位、待遇都有大幅提高;三,这几年,宁波着力创建国际大都市,特别是宁波被列为“教育国际合作综合改革试验区”以来,迅速发展的国际教育氛围吸引了大量海归留学生。

除了海归留学生,这几年,更多的国内知名综合性大学毕业生投身教育事业。复旦大学、北外、上外、上海交大、浙江大学……据了解,这次应聘教师岗位的大学生中,41人毕业于知名的“211”大学。

高学历者的加入提高了教师队伍的整体素质。据悉,至2013年底,我市中小学中高级

职称教师在教师总数中的比例占60%以上。16位教师获得省首批中小学校正高级教师职称;289人获得市名教师称号;177人先后被评为省特级教师称号。

但是,记者同时了解到,应聘者中男性仍然不多。据统计,这次291位应聘者中,男性只有50多人。

男女教师比例严重失调,这已成为我市中小学校的一个普遍现象。据统计,目前我市幼儿园、小学、初中、高中、高校所有专任教师中,女教师所占比例高达70%,即便是男教师较多的高中学校,女性专任教师仍然占53.7%。

有中学校长指出,这种状况对孩子的个性发展不太有利,学校在排课上也有诸多不便。采访中,很多校长表示希望招聘一些优秀的男教师,以促进学校内部的“生态平衡”。

甬城 @进行时

http://weibo.com/nbrb

#您播报#

@古靈精怪_楓:借来的公共自行车就这样不上锁停在民安路某银行营业部门口,万一有人把车骑走后悔就来不及了。请大家用心保护公共财产,同时也不让自己的利益受损!



@山高天为峰:“站得高看得远”,红灯就这么闯了过去……请记住,并不是每一次都那么幸运。



@公交阿宽:在宁波第二医院看望病人,发现旁边病床媳妇在帮婆婆洗脚……只要细心留意,其实爱无处不在!

#每日读报#

《华侨城里“英语角”》(宁波日报2月24日第5版)

@不要随便说说:学英语也可以很快快乐,既增加了知识,又促进了交流,真不错!

《抢车位 抢出一起“酒驾”》(宁波日报2月24日第2版)

@慈溪儒农2013:喝酒不开车,开车不喝酒。这是对他人和社会负责,更是对自己和家人负责。

@雨上浪子:都是酒精起作用,喝酒不能开车!怎么就没记住呢?

#微生活#

@宁波日报:【花草摆对了才健康】中国农业大学农学系副教授游捷建议,最好根据住宅各个角落的不同特点,选择不同的花草。1.客厅养常青藤吸尘吸烟。2.卧室养仙人掌提供氧气。3.厨房放吊兰净化空气。4.书桌上放薄荷提神。5.洗手间放虎尾兰吸湿。6.阳台种爬山虎减少阳光辐射。7.玄关放发财树保持湿度。

(记者 王珏 洪茜茜 整理)

市妇联寻找“最美家庭”

本报讯(记者杨静雅 通讯员付奇丹)昨天,全国妇联召开电视电话会议,开始在全国范围内寻找“最美家庭”活动,市妇联也同时启动我市寻找“最美家庭”活动。

据介绍,我市寻找“最美家庭”活动到5月中旬结束。活动期间,我市各级妇联将依托遍布我市城乡的“妇女之家”开展丰富多彩的活动,活动将通过举办故事会、座谈会、文艺表演等形式,发动广大家庭晒家庭幸福生活、讲家庭和谐故事、展家庭文明风采、秀家庭未来梦想等来展现各自的风采,并挖掘一批“最美家庭”。

市妇联将在10月举办以“共创美丽家庭·共筑强国之梦”为主题的首届家庭文化节上表彰全市“最美家庭”及活动最佳组织单位。



能翻动的电子书

昨天,在江东朝晖实验小学就读的部分外来工子女来到东胜街道泰和社区科普苑,参观科普展览,并通过益智游戏学习科普知识。图为小学生被可以伸手翻动的电子投影书所吸引。(丁安 吴芳 摄)

海曙首批群众工作协理员上岗

本报讯(记者沈朝晖 海曙记者站毛一波 通讯员孙轶梁)这两天,海曙区南门街道尹江岸社区党委书记徐剑英有了得力的好帮手,街道派来科级干部杨政挂职“铁路宁波站周边区域平安建设”项目,与她一起解决民生难题。

按照党的群众路线教育实践活动的部署,为进一步增强机关干部破解难题、服务基层、服务群众的能力,海曙首批群众工作协理员在南门街道7个社区进行试点,通过机关科级干部到重大项目所在社区挂职,协助社区做好重点项目,解决基层群众关注的民生难题,向社区提出合理化建议。

红起社区的“社区建设与文商旅互动项目”、郎官社区的“老旧小区物业管理有机更新项目”、朝阳社区的“三市路鞋城周边区域城市管理综合治理”……群众工作协理员纷纷入驻各小区,与群众面谈,了解群众需求。杨政“上任”后,居民反映尹江岸三村下水道只要下雨就会堵塞,给居民雨天出门带来了很大不便。于是他和徐剑英一起,奔走各个部门,解决居民与施工单位的矛盾,最终让社区换上了新的下水管道。



修剪枯枝待丰收

连日来,象山县晓塘乡葡萄种植户们正忙着剪枝、培土、安膜……为今年葡萄生产做前期准备。每年春节前后是葡萄剪枝的最佳时节。果农说,剪掉葡萄老枝、多枝,是提高果树抗病能力和发芽质量的有效手段,剪枝好坏将直接影响当年的葡萄产量和质量。

(周科 徐能 陈光曙 摄)

道德讲堂邀您参加

本报讯(记者杨静雅)宁波市道德讲堂总堂定于今天下午3时举行第十六讲,本次讲堂由市文明办主办,邀请中国作协会员、高级编辑陶克将军作学雷锋专题报告,欢迎广大市民朋友积极参加。宁波市道德讲堂地点:宁波市图书馆三楼报告厅。

4项人事考试25日至27日进行现场资格审核确认

本报讯(记者周琼 通讯员田冬)2014年度投资建设项目管理师职业水平考试、注册计量师资格考试、全国注册税务师执业资格考试及全国一、二级注册建筑师资格考试网上报名工作将于2月26日结束,现场条件审核确认工作于2月25日至27日进行。

笔者从市人事考试办获悉,今年首次报考投资建设项目管理师职业水平考试、全国注册税务师执业资格考试的人员经所在单位或业务主管部门初审同意后,须办理现场报考条件审核。其中宁波市直、海曙区、江东区、江北区和宁波国家高新区、东钱湖旅游度假区的报考人员到市人事考试办公室(兴宁路228号宁波人力资源大厦裙楼2楼人力资源服务大厅41号、42号考试办公室窗口)进行现场确认。其他县(市)区的报考人员在当地人力资源和社会保障局指定的确认点进行现场确认。

注册计量师资格考试的报考人员填写完成“报名表”后,请务必认真核对所填信息,确认准确后下载打印,打印后不能再作更改,同时打印“网上交费通知单”,并在“报名表”诚信声明处签名,经所在单位及业务主管部门(其中档案存放在人才中心的需由档案存放部门盖章)初审同意后,市直考生于2月25日至27日到宁波市质量技术监督局(江东区王隘路28号四楼计量处)办理现场确认。县(市)区考生现场确认地点请参照考务文件。

报考全国一、二级注册建筑师资格考试的市直考生需到宁波市勘察设计院(高新区河清北路1156号博浪大厦517室)办理现场确认,县(市)区考生现场确认地点另行通知。

宁海最大城中村改造工程拆迁过半 先建安置房后启动拆迁,657户签约村民第一时间得到安置

本报讯(余方觉 周武军 陈云松)宁海县桃源街道竹口三村即将组织第二批拆迁。去年,竹口三村改造工程拆迁工作启动,一年时间内拆迁签约657户村民,如今他们已经全部以货币、现房或期房的方式得到安置。今年,这三个城中村将力争完成剩下的400余户村民以及部分企业、单位的拆迁安置,为宁海县史上规模最大、投入最多的城中村改造工程收尾。

竹口三村改造工程一次性涉及1100户3000余村民,又位于未来的宁海县新城区中心区域,因此倍受关注。2002年,桃源街道提出竹口三村改造计划,2009年,首批两栋高

层安置房竣工。根据规划,整个项目采取“原拆原建”模式,概算投资总额超过30亿元,其中安置小区的建筑面积89万平方米。目前,安置房已经建成14万平方米,完成投资10余亿元,而拆迁安置工作直到去年才正式启动。

竹口三村改造多年“启而不动”,让许多村民对拆迁抱有怀疑态度。为此,竹口三村改造指挥部连续召开十余次三村干部联席会议,在村民和村干部中形成了共同的政策底线,打消了村民的不信任。在拆迁实施过程中,指挥部没有采取“挨家挨户上门动员”的“劝拆”普遍做法,而是实行村民自愿报名拆迁,退后一步反而收到奇效,去年年初第一次报名,就

有877户村民报名拆迁。

“家里原先3间落地房,开价100万元都没人要,”竹东村村民王林常告诉记者,“拆迁后我算了算,总资产达到400万元。”宁海县采取先建安置房后拆迁的策略,村民在同意拆迁后第一时间就能拿到安置房产权。

从拆迁申请、房屋评估、土地确权、安置方案制订等前期工作,到最后的摇号、交房,整个拆迁工作全程公开透明,466户(套)安置房电脑摇号就分两次摇了4天,117个地下车库的分配也专门举行了一次电脑摇号。竹口三村改造指挥部的办公大厅内还设有触摸屏,村民随时可以自助查询相关政策和信息。

21TH 第21届 车博会 WWW.QCZLN.COM

车乐盛典 2014 策马奔腾

宁波国际汽车博览会 暨首届车博会风尚音乐节

3.21-24 宁波国际会展中心1-8号馆

支持:宁波市人民政府 协办:宁波市对外贸易经济合作局 宁波日报报业集团 宁波市汽车俱乐部

举办: 广搜支持: 宁波首个最具含金量产业展览平台,促进产业市场拓展 展会面积20000平方米,逾300家中外展商 数千名采购商、近万名观众到场参观

Baby & Children World 宁波国际婴童少产业博览会 6.14-16 宁波国际会展中心 参展咨询0574-87744725 产品区:食品、玩具、文教、服装服饰等 服务展区:教育培训机构、游乐场所等

您值得信赖的展览贸易平台运营专家